



9 апреля 2014 г. в г. Новочеркаска в рамках городского исследовательского проекта «Мои земляки – Георгиевские кавалеры, участники Первой мировой войны» состоялась презентация и защита работ номинантов. В работе жюри очередного тура принял участие [иерей Александр Луканенко](#) – настоятель храма в честь вмч. Георгия Победоносца.

Проект проводится по инициативе Новочеркасского благочиния Ростовской-на-Дону епархии совместно с управлением образования г. Новочеркаска. Во втором туре среди номинантов оказались учащиеся девяти школ города, представившие 21 работу. Эти исследовательские работы по краеведению сопряжены с раскрытием истории Донского казачества. Практически все номинанты провели работу в редком фонде центральной городской библиотеки им. А.С.Пушкина. В ходе презентации участники проекта представили донцов - георгиевских кавалеров: сложивших головы в годы Первой мировой войны на Дону и по всей России, тех, кто продолжил свою деятельность уже в советской России, а также тех, кто волей судьбы оказался в эмиграции, храня память о родине. Среди георгиевских кавалеров Дона были и долгожители, окончившие свой век уже в постсоветское время.

В представленном списке имен встречаются атаманы и простые солдаты, адмирал, маршал и даже легендарный летчик испытатель.

Указанный проект призван привлечь внимание молодого и старшего поколений Донского края к памятной дате - столетию со дня начала Первой мировой войны, способствовать осмыслению событий минувших дней, воспитанию чувства патриотизма и любви к родному отечеству, а также формированию активной гражданской позиции молодого

поколения.

